

# 郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

**郑州19楼**  
相亲汇  
zz.19lou.com

“能在这里见到和我同一天生日的人,真是太有缘分了”、“我看好14号女生,怎么和她联系?”……6月14日,在纬五路“痒吧”举行的郑州晚报创刊65周年“光阴的故事”特别相亲会暨郑州19楼第17期相亲汇现场,60名男女嘉宾不仅一对一进行了8分钟约会,还现场见证了不少“奇迹”的发生,首次加入的“微现场”互动游戏,更是让各位亲们大呼过瘾! 只嫌时间过得太快,4个小时还没有聊够。  
郑州晚报记者 李粮辰 文/图

## “光阴的故事”特别相亲会上周六在痒吧举行 “14号女生”,有人看好你哦

### 郑州19楼第18期免费相亲汇开始报名,单身的你别再错过



聊兴正浓:亲们有感觉就要大胆表白哦

#### 一对一约会: “我看好14号女生”

上周六下午,天公作美,收起燥热的骄阳,送来丝丝凉意。2点未到,参加郑州晚报创刊65周年“光阴的故事”特别相亲会暨郑州19楼第17期相亲汇的男女嘉宾就已经陆续签到入场,看得出亲们都是有备而来,不仅美女们裙角飞扬赚足目光,男生16号帅哥高大的外表配上炫酷的发型,也是女生“放电”的对象。

下午2点30分,一对一8分钟约会准时开始,每组男女嘉宾互换交友卡,开始深度交流,从他们专注的眼神和不断发出的笑声,足以看出敞开心扉的交谈使他们不再拘束与窘迫。或许有的女生正是带着家长和亲友的“任务”而来。然而,此刻他们已经融入火热的“约会”中,为自己的爱情之路开启一扇充满希望的大门。

“我看好14号女生,怎么和他联系?”一位男嘉宾悄悄找到现场的19楼超版问。为什么不直接和她表白、主动要她的联系方式呢?有感觉就要大声说出来哦。不过现场不好意思也没关系,请继续关注现场直播帖,随后就会公布现场女男女女嘉宾的号码与ID号(网名)。

#### 见证奇迹: 两对同天生日男女生巧相遇

“天啦,不会吧,太巧啦!”随着一轮又一轮的男生互换,现场突然传来一声惊呼,难道真的会有奇迹发生?

“太巧了,我们竟然是同年同月同一天生日!”此时3号女生和14号男生举手告诉现场的小伙伴们这个惊人的发现。

“我们也是!”同时举手的还有5号女生和5号男生,天下之大,居然会在这个小小的圈子发生这么神奇的事,亲们惊呼:“居然连号码都是一样,缘分啊!”

这个插曲一下子让“痒吧”这个温馨浪漫的酒吧,瞬间充满了神奇的魔力。当然,作为见证奇迹的地方,痒吧特地为4位幸运的男女嘉宾送上了一份奖品,让这两对“有缘人”有空一起来坐坐。

**郑州19楼**  
新娘日记  
zz.19lou.com

#### 聊聊结婚那些事 发帖就有好礼送

郑州19楼婚天喜地邀请全城新婚夫妻来写新娘日记,新人们都可以来记录所有与婚礼筹备有关的点点滴滴,开启6月新娘日记帖,还有好礼相送!新人们不仅可以记下所有与结婚有关的点点滴滴,成就永恒的幸福,而且也为更多新人提供有价值的参考,帮助他人也是一种幸福哦。这两全其美的事儿还等什么?

#### 网友分享

##### 不要精修照只要原片

婚纱照选片子的时候,问我要不要加照片精修入册,我觉得没有这个必要,修片技术一般般,而且工作量较大的他们是很难在小细节上倾注心血的。所以只要原片都给,其他的不要太在意,甚至包括大尺寸的婚纱照!

再总结一下:根据自己的需求选择拍摄方,如要方便,去影楼工作室,时间短,服装多,服务专业;如要个性,联系更精益求精的影楼,修片够了就好,别下不了决心,效果不见得有多好。

网友:小可乐滋

#### 我要参加



刷刷小房子 快来参加吧



微信互动:看到底谁能获奖

#### “微现场”:手机摇一摇就能现场赢奖品

参加过19楼相亲汇的亲们都会记得那些有趣的小游戏。为了增加一点技术含量,本次相亲汇利用“痒吧”的“高大上”设备,玩起了“微现场”互动游戏。

只要你扫描现场二维码,就能参与微信“摇一摇”赢奖品游戏。主持人一发出口令,现场的亲们已经开始晃动手机,四台电视大屏上不断更替着名次的升降,随着最后一声“停”字发出,冠亚军季随即产生,西葫芦、尚可和宁静的喧嚣三位网友成为了现场的幸运者。他们也分别获得了由“痒吧”提供的礼

品一份。

时间过得很快,每一次聚会总是显得那么短暂。经过15轮交换和互动游戏,4个小时后,主持人不得不“忍痛”打断亲们的火热交流,没有聊尽兴的亲们可以在线或私信继续沟通哦。当然,没有参加本次活动的亲们也不要失望,郑州19楼第18期相亲汇已经向你发出了邀请,登录郑州19楼 zz.19lou.com,按照相应格式发帖报名就可以参加下一场相亲汇,我们期待在现场看见你哦。

#### 【参与方式】

登录郑州19楼婚天喜地版块,以【新娘日记】+自拟题目发帖分享这10个环节:【郑州婚检领证】、【郑州婚宴酒店】、【郑州婚礼策划】、【郑州婚庆】、【郑州婚纱摄影】、【郑州婚纱礼服】、【郑州婚戒珠宝】、【郑州结婚用品】、【郑州大婚当日】、【蜜月游】。亲可以任选一环节,但是必须按照格式发帖才有效哦。

想参加请登录**郑州19楼**  
zz.19lou.com 报名

郑州19楼相亲汇

刷刷小房子  
快来围观吧